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www.gruppopiazzetta.comApprofondisci la tua esperienza su tutte le novità di prodotto
Learn more about our new products
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UN GRANDE
GRUPPO

Unire qualità e design in soluzioni innovative di riscaldamento che arredano 
la casa è da oltre 50 anni il nostro obiettivo. Oggi la nostra gamma di prodotti 
comprende Caminetti e Stufe a Legna, a Pellet e Gas, tra i quali scegliere 
innumerevoli soluzioni estetiche e funzionali, anche su misura. La nostra storia è 
fatta di Ricerca e Innovazione, Competenza Tecnica unita alla Maestria Artigiana. 
È per noi fondamentale aver da tempo sviluppato, in Azienda, una delle più 
grandi produzioni di Maiolica, che ci consente di ideare prodotti esclusivi, 
per forme e possibilità di personalizzazione nelle finiture e nel decoro.

Сочетание аспектов качества и дизайна в инновационных решениях 
систем отопления интерьера дома уже более 50 лет является нашей 
основной задачей. 
На сегодняшний день наша гамма продукции включает дровяные 
и газовые камины и печи, а также работающие на древесных 
гранулах, среди которых можно выбрать большое количество 
привлекательных и функциональных решений, в том числе по 
индивидуальному заказу. Наша история основана на исследованиях, 
новшествах, техническом опыте и знаниях, а также на мастерстве.
Для нас большую роль играет развитие в компании одного из 
крупнейших производств по отделке майоликой, что позволяет нам 
создавать эксклюзивную продукцию, как в отношении форм, так и  
возможности персонализации отделки и декора.

Dal 1960 coltiviamo 
l’amore per il fuoco.

ГРУППА
С 1960 года компания предлагает 
превосходные решения для обеспечения 
людей теплом и комфортом.
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NUOVA
COLLEZIONE

Nuove soluzioni tecniche sono racchiuse nello stile e nel design che contraddi-
stinguono la produzione Piazzetta. Grazie all’uso sapiente ed artistico della Maiolica 
abbiamo dato vita alla Nuova Collezione di Stufe a Legna, Pellet, Gas. Numerose le 
scelte ed ampia la possibilità di personalizzare i prodotti, con varianti estetiche e di 
installazione. La possibilità di adottare soluzioni innovative, per aumentare il comfort 
e l’efficienza di funzionamento, consentono di trovare proposte per ogni stile. 
Ampia è la gamma di Stufe a sezione circolare, che accolgono anche l’innovativo 
sistema di accumulo Heat Storage HSS per le stufe a Legna. Nuovo focolare circolare 
per le stufe a Pellet, che rappresenta una nuova soluzione stilistica e garantisce 
elevata efficienza. Soluzioni Thermo per le stufe a Pellet ad alte prestazioni. 
Le nuove proposte si caratterizzano per soddisfare sia necessità di elevata potenza che 
ridotti ingombri. La praticità del Gas viene accolta nello stile delle stufe Piazzetta. 
L’utilizzo di questo combustibile naturale trova per la prima volta spazio nella nostra 
Collezione di Stufe.

Innovazione di forme e contenuti.

Новые технические решения заключаются в стиле и дизайне, которые 
являются основной характеристикой продукции Piazzetta. Благодаря 
умелому и мастерскому использованию майолики, была создана коллекция 
дровяных, газовых и работающих на древесных гранулах печей 2015.
Обширный выбор и большая возможность персонализации продукции, с 
эстетическими и установочными вариантами. Возможность применения 
инновационных решений в целях увеличения комфорта и эффективности 
функционирования позволяют найти предложения для любого стиля. 
Обширная гамма круглых печей, которые  также включают инновационную 
систему Heat Storage HSS для древесных печей. Новая круглая топка для 
печей, работающих на древесных гранулах, представляет собой новое 
стилистическое решение, гарантирующее высокую эффективность.
Термо решения для высокоэффективных печей, работающих на древесных 
гранулах. Новые предложения предусмотрены для удовлетворения 
как требований высокой мощности, так и компактных габаритов. 
Практичность газа оптимальным образом используется в стиле печей 
Piazzetta. Использование данного натурального топлива впервые находит 
собственное пространство в нашей коллекции печей.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
Инновация форм и содержания.
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Stufe a legna
Wood-burning Моноблочнаяs

Stufe a pellet
Pellet Моноблочнаяs

Stufe a gas
Gas Моноблочнаяs

Stufe thermo a pellet
Pellet Котел Моноблочнаяs
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MAIOLICA
Solo una tramandata esperienza professionale consente di ottenere ampie 
superfici e forme particolari che distinguono le ceramiche Piazzetta. 
La produzione di un rivestimento in Maiolica richiede tempo e perizia: 
per tutto il ciclo produttivo occorrono dai 12 ai 15 giorni. 
La realizzazione delle maioliche è una ricerca di equilibrio tra tensioni 
meccaniche, termiche, e di resistenza al calore. Le maioliche trattengono il 
calore irradiato dal focolare e lo trasmettono in modo costante ed uniforme in 
tutto l’ambiente, creando un vero e proprio “volano termico”, e rilasciando un 
piacevole tepore anche dopo lo spegnimento della fiamma. Elaborati processi 
chimici danno modo di scoprire una infinita palette di colori, rendendo vivo 
l’impasto della ceramica. Prendono così origine dei veri pezzi d’arte, esclusivi, 
frutto del lavoro e della magia degli elementi naturali che li compongono.

Sapiente lavorazione Artigianale.

Только передающийся из поколения в поколение опыт позволяет достичь 
характерных обширных поверхностей и форм, отличающих керамику 
Piazzetta. Производство отделки из майолики требует много времени и 
опыта: для всего производственного цикла необходимы от 12 до 15 дней.
Реализация отделки из майолики представляет собой поиск 
сбалансированности между механическими, тепловыми напряжениями 
и тепловым сопротивлением. Майолика удерживает тепло, излучаемое 
топкой, и передает его постоянным и равномерном образом всему 
помещению, создавая настоящий ”тепловой волан” и сохраняя приятное 
ощущение тепла даже после затухания огня.
Сложные химические процессы способствуют созданию бесконечного 
множества цветов, придавая живой характер керамическому материалу. 
Таким образом создаются настоящие эксклюзивные произведения 
искусства, плод работы и волшебства натуральных составляющих ее 
элементов.

МАЙОЛИКА 
Превосходная мастерская отделка.
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TECNOLOGIA
La volontà di continuo miglioramento conduce tutte le attività di sviluppo e 
analisi a perseguire una costante evoluzione. Notevole l’energia e le risorse 
investite per fare dei prodotti Piazzetta l’esempio di soluzioni di riferimento. 
Massima attenzione alla sicurezza e praticità di funzionamento, all’efficienza,
ai ridotti consumi e grande sensibilità per l’ambiente, hanno dato origine a 
prodotti che rispettano le necessità e le aspettative degli utilizzatori. 
La ricerca di soluzioni innovative ha portato l’Azienda a realizzare numerosi 
brevetti internazionali che caratterizzano la produzione in modo esclusivo. 
Le attenzioni riposte sullo sviluppo dei prodotti Piazzetta vengono riconosciute 
anche dalle più restrittive certificazioni internazionali. 

Ricerca e Innovazione continua.

Стремление к постоянному улучшению приводит все виды деятельности 
по разработке и анализу на путь постоянной эволюции. Были приложены 
значительные усилия и инвестированы ресурсы для того, чтобы 
продукция компания Piazzetta стала образцом предлагаемых решений на 
соответствующем рынке. Максимальное внимание аспектам безопасности 
и практичности функционирования, эффективности, уменьшенному 
потреблению и значительной чувствительности к окружающей среде, 
являются основой продукции, в которой отражаются параметры 
требований и ожиданий пользователей. Поиск инновационных решений 
привел компанию на путь регистрации многочисленных международных 
патентов, характеризующих продукцию эксклюзивным образом. 
Внимание, уделяемое компанией Piazzetta разработке продукции, признается 
также самыми строгими международными органами сертификации.  

ТЕХНОЛОГИЯ
Постоянный поиск и инновация.
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20°

MULTIFUOCO
SYSTEM®

Esclusivo sistema di ventilazione forzata brevettato, che riscalda l’ambiente 
con flusso d’aria calda dal basso. I naturali moti convettivi distribuiscono in 
modo uniforme la temperatura dal pavimento al tetto, garantendo il massimo 
comfort senza sprechi di calore che si concentrerebbero verso il soffitto. 
Di serie su tutti i prodotti Piazzetta a Pellet e Gas, optional installabile 
su prodotti a legna. Per i prodotti a legna è disponibile anche la versione 
Multifuoco Plus, a controllo elettronico, che si contraddistingue per 
poter controllare automaticamente la temperatura ambiente grazie ad una 
sonda inserita nel telecomando. Grazie ai sistemi Multifuoco è possibile 
canalizzare aria calda in altri ambienti, anche non attigui o su piani diversi, 
con una serie di condotti flessibili coibentati, di diametro ridotto. 
Attraverso le apposite bocchette terminali, provviste di regolazione del 
flusso, anche negli altri ambienti è garantita l’uniformità di riscaldamento.

Эксклюзивная запатентованная система принудительной вентиляции, 
обогревающая помещение потоком горячего воздуха, идущего снизу. 
Натуральные потоки тепла распределяют равномерным образом 
температуру от пола до потолка, гарантируя максимальный комфорт, 
без растачивания тепла, которое, в противном случае, было бы 
сконцентрировано у потолка. В серийной комплектации вся продукция 
компании Piazzetta работает на древесных гранулах и газе,  в качестве 
опции предусмотрена установка в древесной конфигурации.
Для древесных печей также предусмотрен вариант Multifuoco Plus,  
с электронной системой управления, который характеризуется 
возможностью автоматического контроля температуры окружающей 
среды, в том числе благодаря зонду, установленному в пульте 
дистанционного управления. Благодаря системам Multifuoco можно 
направлять горячий воздух в другие помещения, даже не являющиеся 
смежными или расположенные на разных этажах, за счет серии гибких 
изолированных каналов уменьшенного диаметра. 
Посредством специальных патрубков, оснащенных системой 
регулировки потока, также и в других помещениях гарантируется 
равномерность распространения тепла.

Calore uniforme e canalizzabile.

Равномерное и направляемое тепло.
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A+

STUFE
ERMETICHE

Le innovative soluzioni costruttive applicate ai focolari ermetici delle stufe 
a Legna e Pellet, consentono di ottimizzare le performance dei prodotti, 
preservando la qualità dell’aria dell’ambiente domestico. 
Grazie alla struttura perfettamente stagna, le stufe ermetiche non consumano 
l’ossigeno dell’ambiente d’installazione, prelevando l’aria per la combustione 
direttamente dall’esterno. Un impianto così costruito consente di evitare di 
introdurre nell’ambiente domestico aria fredda dalle prese di ventilazione 
esterne, in questo caso non più necessarie. È possibile anche l’impiego di 
un solo tubo coassiale, che permette contemporaneamente sia il prelievo 
dell’aria comburente sia l’uscita dei fumi. L’aria in ingresso si riscalda a 
contatto del tubo dei fumi in uscita, riducendo anche i consumi, grazie alla 
maggior efficienza del sistema di impianto. Le stufe Ermetiche possono 
quindi essere collocate all’interno di tutte le case e all’interno delle case 
passive a basso consumo energetico.

Инновационные конструктивные решения, применяемые к герметичным 
топкам древесных печей и работающих на древесных гранулах, 
обеспечивают оптимизацию эксплуатационных характеристик продукции, 
в то же время обеспечивая высокие параметры качества воздуха в среде 
помещения. Благодаря полностью герметичной структуре, герметичные 
печи не потребляют кислород помещения, в котором они установлены,  
потребляя воздух для горения непосредственно снаружи. Созданная таким 
образом установка позволяет избегать поступления в дом холодного 
воздуха из внешних вентиляционных отверстий, в которых в данном 
случае нет необходимости. Возможно также использование только 
одной коаксиальной трубы, которая обеспечивает как одновременный 
забор воздуха горения, так и выход дымов. Воздух на входе нагревается 
при контакте с трубой дымов на выходе, также снижая и потребление, 
благодаря большей эффективности системы. Поэтому герметичные печи 
могут быть расположены во всех изолированных домах, а также в домах с 
низкими параметрами энергопотребления.

Performance e qualità dell’aria.

ГЕРМЕТИЧНЫЕ ПЕЧИ
Превосходные эксплуатационные 
показатели и характеристики воздуха.
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LEGNA
Le stufe Piazzetta si contraddistinguono per l’impiego di focolari ad alte 
prestazioni, che vengono rese ancor più performanti dall’adozione di 
importanti, anche recenti tecnologie. 
L’efficienza della combustione viene garantita dalla calibrazione dei flussi 
d’aria primaria, secondaria, terziaria, assicurando rendimenti elevati e basse 
emissioni in atmosfera. Si garantiscono così delle elevate autonomie di 
funzionamento, aumentando la durata del fuoco, e riducendo gli interventi 
per la ricarica della legna. Al classico riscaldamento per irraggiamento, 
conduzione e convezione naturale è possibile integrare gli esclusivi sistemi 
a ventilazione forzata Multifuoco e Multifuoco Plus. 
È possibile godere sempre della piacevole visione della fiamma grazie ad 
un flusso d’aria che costantemente lambisce il vetro mantenendolo pulito.

Tradizione e Innovazione.

Печи Piazzetta характеризуются использованием 
высокоэффективных топок, которые становятся еще более 
эффективными при применении важных современных технологий.
Эффективность горения гарантируется калибровкой потоков 
первичного, вторичного и третичного воздуха, гарантируя высокий 
КПД и низкие выбросы в атмосферу.
Таким образом гарантируется высокая автономность 
функционирования с увеличением длительности огня и снижением 
количества вмешательств для загрузки дров.
Классическую систему отопления излучением, проводимостью и 
натуральной конвекцией можно интегрировать эксклюзивными 
системами с принудительной вентиляцией Multifuoco и Multifuoco 
Plus.
Можно наслаждаться приятным ощущением огня благодаря 
потоку воздуха, который постоянно соприкасается со стеклом, 
обеспечивая его очистку.

ДРЕВЕСНЫЕ ПЕЧИ 
Традиция и инновация.
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BURN 
CONTROL
SYSTEM

Le stufe a Legna Ermetiche Burn Control System BCS, consentono la  
regolazione automatica della fiamma, con controllo elettronico e gestione da 
telecomando. Il sistema BCS rappresenta il perfetto connubio tra il piacere 
del fuoco a legna e la praticità della gestione automatica. Le regolazioni che 
governano l’apertura della valvola d’entrata dell’aria comburente possono essere 
gestite in modo automatico o assistito. Impostata la temperatura desiderata, da 
telecomando, il sistema BCS, grazie alla rilevazione della temperatura ambiente, 
effettuata dalla sonda presente sul telecomando, è in grado di modulare in 
continuo la potenza della fiamma, regolando l’apertura della valvola dell’aria 
comburente. Il Sistema BCS garantisce una gestione puntuale e continua dei 
parametri di funzionamento: combustione perfetta, elevati rendimenti, ridotte 
emissioni in atmosfera, sensibile risparmio di combustibile.  

Герметичные древесные печи с Burn Control System BCS обеспечивают 
автоматическую регулировку пламени, с электронным контролем и управлением 
посредством пульта дистанционного управления. “Система BCS представляет 
собой превосходное сочетание удовольствия огня и практичности в его 
управлении. Регулировки, управляющие открытием клапана входа воздуха горения, 
могут управляться автоматическим образом или за счет системы поддержки. 
После установки желаемой температуры посредством пульта дистанционного 
управления, система BCS, благодаря определению температуры окружающей 
среды, осуществляемому зондом пульта управления, может обеспечивать 
постоянное модулирование силы пламени, регулируя открытие клапана воздуха 
горения. Система BCS гарантирует четкое и постоянное управление параметрами 
функционирования: превосходное горение, высокий КПД, сниженные показатели 
выбросов в атмосферу, значительная экономия топлива. 

La fiamma della legna che si 
regola con il telecomando.

Огонь дерева, регулирующийся 
посредством пульта дистанционного 
управления.
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HEAT 
STORAGE
SYSTEM

Installabile sulle nuove Stufe a Legna, l’esclusivo sistema di accumulo, 
Heat Storage HSS, consente di prolungare per tante ore ancora, dopo lo 
spegnimento della stufa, il calore emesso. Il rilascio del calore avviene 
per irraggiamento: la massa di accumulo posizionata nella parte superiore 
della stufa viene portata in temperatura durante il normale funzionamento 
della stessa. La stufa riscalda pertanto attraverso irraggiamento, conduzione 
e convezione naturale o ventilazione forzata (con Sistema Multifuoco), 
durante la presenza della fiamma. Allo spegnimento, il Sistema HSS 
continua a irradiare calore, in modo naturale, ancora per ore. La temperatura 
dell’ambiente, dopo lo spegnimento, diminuirà pertanto in modo lento e 
graduale, per un piacevole comfort, senza rapidi abbassamenti.

Эксклюзивная система накопления Heat Storage HSS, устанавливаемая 
на новых дровяных печах, позволяет продлить на несколько часов после 
выключения печи, производимое тепло. Выпуск тепла происходит за 
счет излучения, накопительная масса, позиционированная в верхней 
части печи, приводится до соответствующей температуры в ходе 
ее нормального функционирования. Поэтому печь обеспечивает 
обогрев за счет излучения, проводимости, а также натуральной 
или принудительной конвекции (с системой Multifuoco), при наличии 
пламени. При выключении система HSS продолжает излучать тепло 
натуральным образом, поддерживая накопительную массу при 
соответствующей температуре еще в течение нескольких часов. 
Температура окружающей среды после выключения уменьшается 
медленным и постепенным образом, в целях создания ощущения 
приятного комфорта, без резкого понижения температуры.

Il sistema di accumulo 
che prolunga il piacevole 
effetto del calore.

Система накопления, продлевающая 
удовольствие тепла.
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PELLET
Le Stufe a Pellet rappresentano un’ottima soluzione d’impiego, particolarmente 
efficiente, pratiche nel caricamento e stoccaggio del combustibile. Anche i 
nuovi prodotti a Pellet Piazzetta hanno di serie il Sistema Multifuoco, esclusiva 
tecnologia che contraddistingue la nostra produzione. Multifuoco, oltre al 
vantaggio di garantire una uniformità di temperatura dell’ambiente, consente 
la canalizzazione del calore anche in altri ambienti e, grazie al Sistema Dual 
Power, è possibile una regolazione indipendente di temperatura e flusso d’aria 
nei diversi locali. Con il nuovo telecomando LCD di serie è possibile gestire 
tutte le funzioni di programmazione, accensione, spegnimento, controllando 
la temperatura e mantenendo quella desiderata impostata. Sono disponibili 
due programmi di risparmio energetico che consentono di programmare il 
funzionamento della stufa ottimizzando i consumi. Le funzioni ECO e Energy 
Saving provvedono rispettivamente a modulare potenza e intensità della fiamma, 
spegnimento e riavvio automatico della stessa. Da remoto, con un SMS è 
possibile inviare comandi di accensione o spegnimento della stufa.

Praticità e Risparmio.

Печи, работающие на древесных гранулах, представляют собой 
оптимальное эффективное рабочее решение, практичность при загрузке 
и хранении топлива. Также и новая продукция, работающая на древесных 
гранулах Piazzetta, оснащена в серийной комплектации системой Multifuoco, 
эксклюзивной технологией, являющейся отличительной чертой продукции 
нашего производства. Multifuoco, кроме преимущества гарантии 
однородности температуры помещения, позволяет канализировать тепло 
также и в другие помещения и благодаря системе Dual Power, можно 
осуществлять независимую регулировку температуры и потока воздуха в 
различных помещениях. Посредством пульта дистанционного управления 
LCD серийной комплектации можно управлять всеми функциями 
программирования, включения, выключения, контролируя и поддерживая 
желаемую установленную температуру. “Предусмотрены две программы 
энергосбережения, позволяющие программировать функционирование печи, 
оптимизируя потребление. Функции ECO и Energy Saving предусматривают 
соответственно модулирование мощности и интенсивности пламени,  
его выключение и автоматический запуск. Из режима дистанционного 
управления посредством СМС можно направлять команды включения и 
выключения печи.  

ПЕЧИ, РАБОТАЮЩИЕ НА ДРЕВЕСНЫХ 
ГРАНУЛАХ 
Практичность и экономия.
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THERMO 
PELLET

La stufa è provvista di caldaia interna che, attraverso i dispositivi necessari 
viene integrata al circuito di riscaldamento esistente, per uso stagionale, 
o come alternativa all’impianto tradizionale. Direttamente collegabile 
al termostato ambiente, è in grado di modulare il suo funzionamento in 
modo da garantire il massimo comfort, mantenendo sempre la temperatura 
desiderata o programmata. È disponibile anche la funzione antigelo che evita 
il congelamento delle tubature, accendendo automaticamente la stufa se la 
temperatura ambiente scende sotto un livello minimo. Il telecomando LCD 
consente di programmare il funzionamento quotidiano, settimanale e weekend 
con distinte fasce orarie. È possibile collegare le stufe Thermo all’impianto 
di termosifoni o ad impianti di riscaldamento a pavimento. Sono disponibili 
le funzioni Eco e Energy Saving, che provvedono rispettivamente a modulare 
potenza e intensità della fiamma, spegnimento e riavvio automatico della 
stessa, consentendo un sensibile risparmio. Da remoto, con un SMS è possibile 
inviare comandi di accensione o spegnimento della stufa.

Печь оснащена внутренним котлом, который посредством необходимых устройств, 
дополняет  существующий контур отопления, для сезонного использования, или в качестве 
альтернативы, традиционной системе. Подсоединена непосредственно к термостату 
помещения, может модулировать собственное функционирование в целях гарантии 
максимального комфорта, всегда поддерживая желаемую или запрограммированную 
температуру. Также предусмотрена функция защиты от замораживания, предупреждающая 
замораживание труб, включая в автоматическом режиме печь, если температура 
окружающей среды опускается ниже минимального уровня. Пульт дистанционного управления 
LCD позволяет программировать функционирование в ежедневном, еженедельном режиме и 
на выходных днях в двух различных интервалах времени. Можно подсоединить термо печи к 
термосифонным или напольным системам отопления. Предусмотрены функции ECO и Energy 
Saving, которые обеспечивают  соответственно модулирование мощности и интенсивности 
пламени,  его выключение и автоматический запуск. Из режима дистанционного управления 
посредством СМС можно направлять команды включения и выключения печи.

La stufa che alimenta l’impianto 
di riscaldamento.

ТЕРМОПЕЧИ, РАБОТАЮЩИЕ НА 
ДРЕВЕСНЫХ ГРАНУЛАХ
Печь, обеспечивающая питание системы 
отопления.
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Riscaldamento integrato alla caldaia
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Riscaldamento a pavimento
Underfloor heating
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GAS

Le stufe a GAS, novità nel catalogo Piazzetta, si caratterizzano per un 
focolare particolarmente efficiente e l’estrema praticità d’uso. Collegate 
all’impianto a GPL o Metano si accendono con un click da telecomando. 
Tra le principali caratteristiche che contraddistinguono le Stufe a GAS 
Piazzetta, ritroviamo: i pregiati rivestimenti in Maiolica, l’esclusivo sistema 
Multifuoco di serie, che consente un riscaldamento a ventilazione forzata, 
anche canalizzabile e l’interno completamente rivestito in Aluker, che 
grazie al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione. Altra caratteristica distintiva è inoltre la presenza di una 
impercettibile microrete a protezione del vetro frontale, per evitare contatti 
accidentali, godendo così del piacere della fiamma in totale sicurezza.

Piacere del fuoco
e massima praticità.

Газовые печи представляют собой новинку в каталоге Piazzetta, 
характеризуются эффективной топкой и максимальной 
практичностью при использовании. После подсоединения 
системы GPL или метана, включаются одним нажатием на пульт 
дистанционного управления. 
Среди основных характеристик газовых печей Piazzetta 
предусмотрены: превосходная отделка майоликой, эксклюзивная 
система Multifuoco в серийной комплектации, обеспечивающая 
принудительную вентиляцию, в том числе направляемую, 
внутренняя облицовка Aluker, который благодаря собственной 
светлой расцветке подчеркивает яркость пламени, улучшая 
процесс горения.
Кроме того, другой важной характеристикой является наличие 
защитной микросетки переднего стекла в целях защиты от 
случайных воздействий и возможности наслаждения огнем в 
условиях полной безопасности.

ГАЗОВЫЕ ПЕЧИ
Удовольствие огня и 
максимальная практичность.
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COLORI
I laboratori di ricerca e sviluppo dei colori del reparto ceramica, attraverso l’utilizzo 
di particolari miscele di particelle minerali, riescono a mettere a punto, con più 
passaggi di lavorazione, un’ampia palette di colori, che ben sa rispondere a gusti 
classici contemporanei e di nuova tendenza. Questa esclusiva capacità di lavorazione 
della Maiolica ci consente di far scegliere la stufa in modo da soddisfare appieno 
necessità e gusti, per: forma, funzionalità, finitura, colore, decori. La lavorazione 
artigianale rende ogni pezzo unico. Eventuali variazioni di tonalità e la presenza 
di cavillature sono da considerarsi la naturale caratteristica della Maiolica: pregio 
e garanzia di esclusività. Perché le Stufe Piazzetta non sono un semplice oggetto, 
ma un elemento di stile e personalità.

Una palette di oltre 40 tonalità.

ЦВЕТОВАЯ ГАММА 
Цветовая гамма более 40 оттенков.
Лаборатории, работающие в области исследований и разработки цветов 
керамики, посредством использования особых смесей минеральных частиц, 
могут обеспечить за счет нескольких этапов обработки, обширную гамму 
цветов, отвечающих как классическим вкусам, так и новым тенденциям. 
Данная эксклюзивная способность обработки майолики позволяет нам 
выбрать печь таким образом, чтобы в полной мере удовлетворить вкусы в 
отношении формы, функциональности, отделки, цветов, декора. Мастерская 
обработка делает каждую печь уникальной. Возможные разницы оттенков 
и наличие прожилок представляют собой натуральную характеристику 
майолики, ценность и гарантия эксклюзивности. Печи Piazzetta не являются 
просто предметом, а представляют собой элемент стиля и выраженного 
персонального характера.
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E929 D

Bianco



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza 
del focolare 9 kW. Essenziale nel suo design, rappre-
senta un equilibrio di stile, di raffinata ed essenziale 
eleganza.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 D - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 D BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт. С 
минималистскими чертами в дизайне, представляет 
собой сбалансированность стиля, изысканности и 
элегантности.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 D - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 D BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

PIAZZETTA
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Ardesia



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza 
del focolare 9 kW. Design dal carattere deciso, esprime 
la ricercatezza nella lavorazione della Maiolica con 
grandi superfici radianti.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 D-H - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 D-H BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с 
естественной конвекцией и лучистым обогревом, для 
обогреваемых объемов до 215 м3, мощность топки 9 
кВт. Решительный дизайн отражает изысканность 
отделки из майолики с обширными излучающими 
поверхностями.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 D-H - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 D-H BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS
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Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, 
potenza del focolare 9 kW. Moderna e raffinata, espri-
me con il suo equilibrio la capacità di essere una valida 
soluzione di arredo per ambienti di stile.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 M - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 M BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с 
естественной конвекцией и лучистым обогревом, 
для обогреваемых объемов до 215 м3, мощность 
топки 9 кВт. Современная и изысканная, со своей 
сбалансированностью отражает способность быть 
превосходным элементом интерьера для стильных 
помещений.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 M - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 M BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS
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Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza 
del focolare 9 kW. Moderna dal carattere deciso, espri-
me la ricercatezza nella lavorazione della Maiolica con 
grandi superfici lisce radianti.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 M-H - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 M-H BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт. 
Современная, обладающая решительным характером, 
выражает изысканность в отделке из майолики с 
обширными излучающими поверхностями.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 M-H - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 M-H BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS
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Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza 
del focolare 9 kW. Raffinata nella forma si apre nella 
sua parte più alta nell’originale estetica a tulipano che 
la rende unica.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 T - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 T BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт. 
Изысканность форм раскрывается в оригинальности 
эстетики ее верхней части в форме тюльпана, 
делающей ее уникальной.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 T  - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 T BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

PIAZZETTA

Bianco Ardesia Rosso
Lava

Nero
Opaco

Grigio
Cerato

Giallo
Acceso

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26
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Bianco



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza 
del focolare 9 kW. La classicità delle forme trova la sua 
massima espressione nella pregiata lavorazione, artigia-
nale, della Maiolica.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa. È possibile installare la 
stufa anche senza i piedini.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 C - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 C BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт. 
Классический характер форм находит собственное 
максимальное выражение в ценной и мастерской 
отделке из майолики.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи. Можно 
устанавливать печь также и без ножек.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 C  - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 C BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

Terra
Bruna

Bianco 
Antico

Tinta unita
Одноцветная

Bianco 
Antico con 
decori
Белый 
античный с 
декоромs

Blu 
Verdemare

Bianco Bordeaux Canapa

PIAZZETTA
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Bianco



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e 
irraggiamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, 
potenza del focolare 9 kW. Unica nel suo stile, forte 
nella sua presenza, esalta la bellezza della Maiolica 
di ampie superfici valorizzando il motivo del disegno 
classico.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa. È possibile installare la stufa 
anche rialzando la base con piedini ceramici, forniti di serie.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 929 C-H - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

E 929 C-H BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт. Уникальная 
в стиле, решительная в эстетике, подчеркивает 
красоту обширных поверхностей майолики, с 
выраженным мотивом классических форм.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage HSS, которая продлевает приятное 
ощущение тепла, даже после выключения печи. Можно 
установить печь также повышая ее основание за счет 
керамических ножек, предоставляемых в серийной 
комплектации  

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 929 C-H  - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

E 929 C-H BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

Terra
Bruna

Bianco 
Antico

Blu 
Verdemare

Bianco Bordeaux Canapa

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26

Tinta unita
Одноцветная

Bianco 
Antico con 
decori
Белый 
античный с 
декоромs
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ROUND

Bianco Grigio-Terra Cotta



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, poten-
za del focolare 9 kW. Originale nella sua composizione
anche bicolore, con l’alternanza di superfici lisce e 
decorate con motivi geometrici, spicca per la sua 
particolarità.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa. È possibile installare la 
stufa anche rialzando la base con piedini metallici, forniti di serie.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

ROUND - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

ROUND BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт. арактеризуется 
оригинальностью также и в ее двухцветной композиции, 
с чередованием гладких и декоративных поверхностей с 
геометрическими мотивами.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый поток 
воздуха может направляться также и в другие помещения, в 
целях равномерного распределения тепла от пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления Heat 
Storage, которая продлевает приятное ощущение тепла, 
даже после выключения печи. Можно установить печь 
также повышая ее основание за счет металлических ножек, 
предоставляемых в серийной комплектации  

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

ROUND - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

ROUND BCS - с герметичной топкой и системой Burn Con-
trol BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

Bianco Ardesia
Rosso Lava

Bianco
Grigio

Grigio
Cerato

Terra
Cotta

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26

Versione 
Bicolore:

Bianco (Fronte) / Ardesia (Fianchi)
Bianco Grigio (Fronte) / Terra Cotta (Fianchi)

Двухцветный 
вариант: 

Белый(передний)/Ардезия (Боковины) 
Бело-серый (передний) / Терракота (Боковины)
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ROUND-M

Rosso Lava



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza
del focolare 9 kW. Caratterizzata nella sua composizio-
ne dall’alternanza di superfici lisce e decorate, si distin-
gue per un design dal carattere deciso e audace.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa. È possibile installare la 
stufa anche rialzando la base con piedini metallici, forniti di serie.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

ROUND-M - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

ROUND-M BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с 
естественной конвекцией и лучистым обогревом, для 
обогреваемых объемов до 215 м3, мощность топки 
9 кВт. Характеризуется чередованием гладких и 
декоративных поверхностей, смелым и решительным 
дизайном.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи. Можно установить 
печь также повышая ее основание за счет металлических 
ножек, предоставляемых в серийной комплектации.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

ROUND-M  - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

ROUND-M BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

Bianco Ardesia Rosso Lava

Bianco
Grigio

Grigio
Cerato

Terra
Cotta

PIAZZETTA
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Versione 
Bicolore:

Bianco (Fronte) / Ardesia (Fianchi)
Bianco Grigio (Fronte) / Terra Cotta (Fianchi)

Двухцветный 
вариант: 

Белый(передний)/Ардезия (Боковины) 
Бело-серый (передний) / Терракота (Боковины)
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ROUND-H

Bianco-Ardesia



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e irrag-
giamento, per volumi riscaldabili fino a 215 m3, potenza 
del focolare 9 kW.  Le ampie superfici in Maiolica con 
lavorazione a contrasto, decorate e lisce, possono ac-
cogliere, vista la sua altezza, un performante sistema 
di accumulo HSS.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

È possibile installare l’esclusivo Heat Storage, sistema di 
accumulo, che prolunga il piacevole effetto del calore anche 
dopo lo spegnimento della stufa. È possibile installare la 
stufa anche senza i piedini, forniti di serie.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

ROUND-H - con Focolare Ermetico
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

ROUND-H BCS - con Focolare Ermetico e Sistema 
Burn Control BCS
Optional: Multifuoco Plus e Heat Storage HSS

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 215 м3, мощность топки 9 кВт.  Обширные 
поверхности из майолики с контрастными вариантами 
декоративной и гладкой отделки, могут вмещать в связи 
с ее высотой, превосходную систему накопления HSS.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый поток 
воздуха может направляться также и в другие помещения, 
в целях равномерного распределения тепла от пола до 
потолка.

Можно установить эксклюзивную систему накопления Heat 
Storage, которая продлевает приятное ощущение тепла, 
даже после выключения печи. Можно устанавливать печь 
также и без ножек.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

ROUND-H  - с герметичной топкой
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

ROUND-H BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Multifuoco Plus и Heat Storage HSS

Bianco Ardesia Rosso Lava

Bianco
Grigio

Grigio
Cerato

Terra
Cotta

PIAZZETTA
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Versione 
Bicolore:

Bianco (Fronte) / Ardesia (Fianchi)
Bianco Grigio (Fronte) / Terra Cotta (Fianchi)

Двухцветный 
вариант: 

Белый(Передняя сторона)/Ардезия (Боковины) Бело-
серый (Передняя сторона) / Терракота (Боковины)
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Bianco



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e 
irraggiamento, per volumi riscaldabili fino a 175 m3, 
potenza del focolare 7,5 kW. Design essenziale e 
semplicità delle forme le permettono di inserirsi 
con stile in differenti soluzioni di arredo.  

Il rivestimento in Maiolica, anche nella parte posteriore, la 
rende ideale anche per installazioni al centro dell’ambiente.
È possibile installare la stufa su un basamento che ne 
consente la rotazione.

È possibile installare l’esclusivo sistema di accumulo 
Heat Storage HSS, che prolunga il piacevole effetto del 
calore anche dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 924 - con focolare ermetico
Optional: Heat Storage HSS e basamento per la rotazione della stufa

E 924 BCS - con focolare ermetico e 
sistema Burn Control BCS
Optional: Heat Storage HSS e basamento per la rotazione della stufa

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 175 м3, мощность топки 7,5 кВт. Ее 
минималистский дизайн и простота форм позволяют 
прекрасно и стильно вписаться в различные решения 
интерьера.

Отделка майоликой, в том числе с задней стороны, делает 
ее идеальной также для установки по центру помещения. 
Можно установить печь на основании, которое 
предоставляет возможность вращения.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 924 - с герметичной топкой
Опции: Heat Storage HSS и основание для вращения печи

E 924 BCS - с герметичной топкой and BCS Burn Control 
System
Опции: Heat Storage HSS и основание для вращения печи

Bianco Ardesia Rosso
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Bianco



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e 
irraggiamento, per volumi riscaldabili fino a 175 m3, 
potenza del focolare 7,5 kW. Gentile nelle sue forme, 
ideale anche per essere collocata al centro dell’am-
biente, completamente rifinita in Maiolica, diviene 
una raffinata presenza.  

Il rivestimento in Maiolica, anche nella parte posteriore, la 
rende ideale anche per installazioni al centro dell’ambiente.
È possibile installare la stufa su un basamento che ne 
consente la rotazione.

È possibile installare l’esclusivo sistema di accumulo 
Heat Storage HSS, che prolunga il piacevole effetto del 
calore anche dopo lo spegnimento della stufa.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

E 924 M - con focolare ermetico
Optional: Heat Storage HSS e basamento per la rotazione della stufa

E 924 M BCS - con focolare ermetico e 
sistema Burn Control BCS
Optional: Heat Storage HSS e basamento per la rotazione della stufa

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 175 м3, мощность топки 7,5 кВт. 
Изящность форм делает эту печь идеальной для 
размещения по центру помещения, полностью в 
отделке майоликой, она становится изысканным 
элементом интерьера.  

Отделка майоликой, в том числе с задней стороны, делает 
ее идеальной также для установки по центру помещения. 
Можно установить печь на основании, которое 
предоставляет возможность вращения.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

E 924 M  - с герметичной топкой
Опции: Heat Storage HSS и основание для вращения печи

E 924 M BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Heat Storage HSS и основание для вращения печи
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CIRCLE

Bianco-Ardesia



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e 
irraggiamento, per volumi riscaldabili fino a 175 m3,
potenza del focolare 7,5 kW. L’alternanza della lavo-
razione della Maiolica gioca con la ripetizione di forme 
circolari, disponibile anche in versioni bicolore. 

Il rivestimento in Maiolica, anche nella parte posteriore, la 
rende ideale anche per installazioni al centro dell’ambiente.
È possibile installare la stufa su un basamento che ne 
consente la rotazione.

È possibile installare l’esclusivo sistema di accumulo 
Heat Storage HSS, che prolunga il piacevole effetto del 
calore anche dopo lo spegnimento della stufa. È possibile 
installare la stufa anche senza i piedini, forniti di serie.

La versione BCS consente la regolazione automatica della fiamma.

CIRCLE - con focolare ermetico
Optional: Heat Storage HSS e basamento per la rotazione della stufa

CIRCLE BCS - con focolare ermetico e 
sistema Burn Control BCS
Optional: Heat Storage HSS e basamento per la rotazione della stufa

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 175 м3, мощность топки 7,5 кВт. 
Чередование отделки майоликой с игрой круглых 
форм, также возможен двухцветный вариант.

Отделка майоликой, в том числе с задней стороны, делает 
ее идеальной также для установки по центру помещения. 
Можно установить печь на основании, которое 
предоставляет возможность вращения.

Можно установить эксклюзивную систему накопления 
Heat Storage, которая продлевает приятное ощущение 
тепла, даже после выключения печи. Можно 
устанавливать печь также и без ножек.

Вариант BCS обеспечивает автоматическую регулировку 
пламени.

CIRCLE - с герметичной топкой
Опции: Heat Storage HSS и основание для вращения печи

CIRCLE BCS - с герметичной топкой и системой Burn 
Control BCS
Опции: Heat Storage HSS и основание для вращения печи

Bianco Ardesia Rosso Lava

Bianco
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Cerato
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Versione 
Bicolore:

Ardesia (Anelli) / Bianco (Fianchi)
Terra Cotta (Anelli) / Bianco Grigio (Fianchi)

Двухцветный 
вариант: 

Aрдезия (Кольца) / Белый (Боковины)
 Терракота (Кольца) / Бело-серый (Боковины)
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Anice



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e 
irraggiamento, per volumi riscaldabili fino a 260 m3, 
potenza del focolare 11,2 kW. Il design dalle linee 
dolci e i colori morbidi regalano emozioni e fascino, 
richiamando alla memoria un piacevole sapore vintage.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

BONNY
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 260 м3, мощность топки 11,2 кВт. 
Дизайн мягких линий и цветов порождает эмоции 
и придает штрих изысканности, вызывая в памяти 
приятное ощущение стиля vintage.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка

BONNY
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus 

Tè Verde Cipria Crema

AniceBianco Moka

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26



THELMA

56

Tè Verde



Stufa a legna in Maiolica, a convezione naturale e 
irraggiamento, per volumi riscaldabili fino a 260 m3, 
potenza del focolare 11,2 kW. Il carattere e la forza 
espressiva di uno stile unico sono racchiusi nelle linee 
eleganti che richiamano il passato.

L’installazione del Sistema Multifuoco permette un riscal-
damento a ventilazione forzata, canalizzabile anche in altri 
ambienti, per un calore uniforme dal pavimento al tetto.

THELMA
Optional: Multifuoco o Multifuoco Plus

Дровяная печь в отделке из майолики, с естественной 
конвекцией и лучистым обогревом, для обогреваемых 
объемов до 260 м3, мощность топки 11,2 кВт. Характер 
и выразительная сила уникального стиля воплощены 
в элегантных линиях, напоминающих черты 
прошлого.

Установка системы Multifuoco обеспечивает обогрев с 
принудительной вентиляцией, за счет которой теплый 
поток воздуха может направляться также и в другие 
помещения, в целях равномерного распределения тепла от 
пола до потолка

THELMA
Опции: Multifuoco или Multifuoco Plus 

Tè Verde Cipria Crema

AniceBianco Moka

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26
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P943 M

Terra Cotta



PIAZZETTA

Stufa a Pellet in Maiolica, a ventilazione forzata con 
Sistemi Multifuoco e Dual Power di serie, per volumi 
riscaldabili fino a 290 m3, potenza del focolare 11,1 kW.
È possibile canalizzare un flusso di aria calda anche 
in altri ambienti, anche con regolazioni indipendenti, 
per un calore uniforme dal pavimento al tetto. Design 
essenziale e semplicità delle forme le permettono
di inserirsi con stile in differenti soluzioni di arredo.

Il telecomando di serie, con funzione termostato ambiente, 
consente la programmazione giornaliera, settimanale, 
weekend. 

Le funzioni Energy Saving e Eco consentono di ottenere 
sensibili risparmi durante il funzionamento.

I sistemi Easy Cleaning e Automatic Cleaning riducono 
e semplificano gli interventi di pulizia. 

È possibile gestire da remoto il funzionamento della stufa 
con un SMS.

P943 M - con sistema Multifuoco

P943 M HERMETIC - con Focolare Ermetico e Multifuoco

Печь, работающая на древесных гранулах, в отделке из 
майолики, с принудительной вентиляцией  с системами 
Multifuoco и Dual Power серийной комплектации, для 
обогреваемых объемов до 290 м3, мощность топки 
11,1 кВт. Предусмотрена возможность направления 
потока горячего воздуха также в другие помещения, 
в том числе с независимыми регулировками, для 
равномерного распределения тепла от пола до потолка. 
Ее минималистский дизайн и простота форм позволяют 
прекрасно и стильно вписаться в различные решения 
интерьера.

Дистанционный пульт управления серийной комплектации 
с функцией термостата температуры помещения позволяет 
осуществлять ежедневное, еженедельное программирование, 
а также на выходные дни.  

Функции Energy Saving и Eco позволяют достичь 
значительной экономии в процессе функционирования.

Системы Easy Cleaning и Automatic Cleaning уменьшают и 
упрощают работы по очистке.

Можно управлять функционированием печи в 
дистанционном режиме посредством СМС.

P943 M - с системой Multifuoco

P943 M HERMETIC -  с герметичной топкой and Multifuoco

Grigio
Cerato

Terra
Cotta

Kaki

Bianco Nero
Opaco

Rosso
Lava

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26
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P943

Terra Oriente



Stufa a Pellet in Maiolica, a ventilazione forzata con 
Sistemi Multifuoco e Dual Power di serie, per volumi 
riscaldabili fino a 290 m3, potenza del focolare 11,1 kW.
È possibile canalizzare un flusso di aria calda anche 
in altri ambienti, anche con regolazioni indipendenti, 
per un calore uniforme dal pavimento al tetto. Il gusto 
classico delle stufe rotonde rivisitato con un design di 
stile moderno.

Il telecomando di serie, con funzione termostato ambiente, 
consente la programmazione giornaliera, settimanale, 
weekend. 

Le funzioni Energy Saving e Eco consentono di ottenere 
sensibili risparmi durante il funzionamento.

I sistemi Easy Cleaning e Automatic Cleaning riducono 
e semplificano gli interventi di pulizia. 

È possibile gestire da remoto il funzionamento della stufa 
con un SMS.

P943 - con sistema Multifuoco

P943 HERMETIC - con Focolare Ermetico e Multifuoco

Печь, работающая на древесных гранулах, в отделке из 
майолики, с принудительной вентиляцией  с системами 
Multifuoco и Dual Power серийной комплектации, для 
обогреваемых объемов до 290 м3, мощность топки 11,1 
кВт. Предусмотрена возможность направления потока 
горячего воздуха также в другие помещения, в том числе 
с независимыми регулировками, для равномерного 
распределения тепла от пола до потолка. Классический 
стиль печей из майолики, переосмысленный в ключе 
современного дизайна.

Дистанционный пульт управления серийной комплектации 
с функцией термостата температуры помещения 
позволяет осуществлять ежедневное, еженедельное 
программирование, а также на выходные дни.  

Функции Energy Saving и Eco позволяют достичь 
значительной экономии в процессе функционирования.

The Easy Cleaning and Automatic Cleaning systems reduce
and simplify cleaning operations.

Можно управлять функционированием печи в 
дистанционном режиме посредством СМС.

P943 - с системой Multifuoco

P943 HERMETIC - с герметичной топкой and Multifuoco

Blu 
Verdemare

Verde
Mirto

Canapa

Bianco
Meringa

Bordeaux Terra
Oriente

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26
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P988 TH

Canapa



Stufa Thermo a Pellet in Maiolica. Riscalda l’acqua per 
impianti a radiatori o a pavimento, potenza del foco-
lare 22,8 kW. Può rappresentare una integrazione di 
impianto, anche per uso stagionale, o una alternativa 
all’impianto tradizionale, potendosi collegare anche al 
termostato ambiente. Completamente in Maiolica, è un 
connubio di funzionalità ed estetica, che può trovare 
una facile collocazione in ambienti domestici.

Il telecomando di serie consente la programmazione 
giornaliera, settimanale, weekend. 

Le funzioni Energy Saving e Eco consentono di ottenere 
sensibili risparmi durante il funzionamento.

I sistemi Easy Cleaning e Automatic Cleaning riducono 
e semplificano gli interventi di pulizia.

È possibile gestire da remoto il funzionamento della stufa 
con un SMS.

P988 TH

Термо печь, работающая на древесных гранулах,  в 
отделке из майолики. Нагревает воду для радиаторных 
или напольных отопительных систем, мощность топки 
22,8 кВт. Может представлять собой дополнительный 
элемент системы, в том числе для сезонного 
использования, или альтернативу традиционной 
системе, в связи с возможностью подсоединения 
также и термостата температуры помещения.  
Полностью из майолики, представляет собой 
сочетание функциональности и эстетики, превосходно 
вписывается в любой интерьер.

Дистанционный пульт управления серийной 
комплектации позволяет осуществлять ежедневное, 
еженедельное программирование, а также на выходные 
дни.
Функции Energy Saving и Eco позволяют достичь 
значительной экономии в процессе функционирования.

Системы Easy Cleaning и Automatic Cleaning уменьшают 
и упрощают работы по очистке.. 

Можно управлять функционированием печи в 
дистанционном режиме посредством СМС.

P988 TH

Grigio
Cerato

Canapa Terra
Oriente

Bianco Ardesia Rosso
Lava

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26
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P985 TH

Bianco



Stufa Thermo a Pellet in Maiolica. Riscalda l’acqua per 
impianti a radiatori o a pavimento, potenza del foco-
lare 18,3 kW. Può rappresentare una integrazione di 
impianto, anche per uso stagionale, o una alternativa 
all’impianto tradizionale, potendosi collegare anche al 
termostato ambiente. Compatta e dal design moderno 
e raffinato si sviluppa con un’ampia superficie frontale 
in Maiolica. Trova facile installazione grazie alla sua 
ridotta profondità di soli 29 cm. 

Il telecomando di serie consente la programmazione 
giornaliera, settimanale, weekend. 

Le funzioni Energy Saving e Eco consentono di ottenere 
sensibili risparmi durante il funzionamento.

I sistemi Easy Cleaning e Automatic Cleaning riducono 
e semplificano gli interventi di pulizia.

È possibile gestire da remoto il funzionamento della stufa 
con un SMS.

P985 TH

Термо печь, работающая на древесных гранулах,  
в отделке из майолики. Нагревает воду для 
радиаторных или напольных отопительных систем, 
мощность топки 18,3 кВт. Может представлять 
собой дополнительный элемент системы, в том числе 
для сезонного использования, или альтернативу 
традиционной системе, в связи с возможностью 
подсоединения также и термостата температуры 
помещения.  Компактные размеры, а также 
современный и изысканный дизайн развертываются 
на обширной фронтальной поверхности из майолики. 
Может легко устанавливаться в любых помещениях 
благодаря глубине всего лишь 29 см.

Дистанционный пульт управления серийной 
комплектации позволяет осуществлять ежедневное, 
еженедельное программирование, а также на выходные 
дни.

Функции Energy Saving и Eco позволяют достичь 
значительной экономии в процессе функционирования.

Системы Easy Cleaning и Automatic Cleaning уменьшают 
и упрощают работы по очистке.. 

Можно управлять функционированием печи в 
дистанционном режиме посредством СМС.

P985 TH

Grigio
Cerato

Terra
Oriente

Bianco Ardesia Rosso
Lava

Canapa

PIAZZETTA

Per altri colori vedi pagina 26 / For further colours see page 26
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P963 C TH

Bordeaux



Stufa Thermo a Pellet in Maiolica. Riscalda l’acqua per 
impianti a radiatori o a pavimento, potenza del focolare 
17,2 kW. Può rappresentare una integrazione di impian-
to, anche per uso stagionale, o una alternativa all’impian-
to tradizionale, potendosi collegare anche al termostato 
ambiente. Il gusto classico delle stufe in Maiolica rivisita-
to con un design di stile moderno.

Il telecomando di serie consente la programmazione 
giornaliera, settimanale, weekend. 

Le funzioni Energy Saving e Eco consentono di ottenere 
sensibili risparmi durante il funzionamento.

I sistemi Easy Cleaning e Automatic Cleaning riducono 
e semplificano gli interventi di pulizia.

È possibile gestire da remoto il funzionamento della stufa 
con un SMS.

P963 C TH

Термо печь, работающая на древесных гранулах,  в 
отделке из майолики. Нагревает воду для радиаторных 
или напольных отопительных систем, мощность топки 
17,2 кВт. Может представлять собой дополнительный 
элемент системы, в том числе для сезонного 
использования, или альтернативу традиционной 
системе, в связи с возможностью подсоединения также 
и термостата температуры помещения.  Классический 
стиль печей из майолики, переосмысленный в ключе 
современного дизайна.

Дистанционный пульт управления серийной комплектации 
позволяет осуществлять ежедневное, еженедельное 
программирование, а также на выходные дни.

Функции Energy Saving и Eco позволяют достичь 
значительной экономии в процессе функционирования.

Системы Easy Cleaning и Automatic Cleaning уменьшают и 
упрощают работы по очистке.. 

Можно управлять функционированием печи в 
дистанционном режиме посредством СМС.

P963 C TH

Grigio
Cerato

Giallo
Acceso

Terra
Oriente

Bianco
Meringa

BordeauxVerde
Mirto

PIAZZETTA
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G958

Blu Verdemare



Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco, per volumi riscaldabili 
fino a 155 m3, potenza del focolare 7,5 kW. È possibile 
canalizzare un flusso di aria calda anche in altri ambienti, 
per un calore uniforme dal pavimento al tetto. Contrad-
distinta da un elegante decoro, permette di inserirsi con 
stile in differenti soluzioni di arredo.

Il telecomando retroilluminato di serie consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G958 Metano - con sistema Multifuoco

G958 GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке 
из майолики, с принудительной вентиляцией, с 
системой Multifuoco, для обогреваемых объемов до 
155 м3, мощность топки 7,5 кВт. Предусмотрена 
возможность направления потока горячего воздуха 
также в другие помещения, для равномерного 
распределения тепла от пола до потолка. 
Характеризуется элегантным декором, находит свое 
стильное размещение в различных решениях интерьера.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G958 Метан - с системой Multifuoco

G958 GPL - с системой Multifuoco

Blu
Verdemare

Rosso
Lava

Giallo 
Bruno

Bianco 
Grigio

BordeauxTerra
Oriente

PIAZZETTA
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G958 C

70

Bianco Meringa



Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco, per volumi riscaldabili 
fino a 155 m3, potenza del focolare 7,5 kW. È possibile 
canalizzare un flusso di aria calda anche in altri ambienti,
per un calore uniforme dal pavimento al tetto. 
Lo stile tradizionale del rivestimento in Maiolica regala 
un sapore classico.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G958 C Metano - con sistema Multifuoco

G958 C GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке из 
майолики, с принудительной вентиляцией, с системой 
Multifuoco, для обогреваемых объемов до 155 м3, 
мощность топки 7,5 кВт. Предусмотрена возможность 
направления потока горячего воздуха также в другие 
помещения, для равномерного распределения тепла 
от пола до потолка. Традиционный стиль отделки из 
майолики придает ей классический штрих.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G958 C Метан - с системой Multifuoco

G958 C GPL - с системой Multifuoco

Grigio
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72

Terra Cotta



Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco per volumi riscaldabili 
fino a 155 m3, potenza del focolare 7,5 kW. È possibile 
canalizzare un flusso di aria calda anche in altri ambienti, 
per un calore uniforme dal pavimento al tetto. Design 
lineare, pulizia delle forme, alterna un frontale in acciaio 
a pareti interamente in Maiolica.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G958 D Metano - con sistema Multifuoco

G958 D GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке 
из майолики, с принудительной вентиляцией, с 
системой Multifuoco, для обогреваемых объемов до 
155 м3, мощность топки 7,5 кВт. Предусмотрена 
возможность направления потока горячего воздуха 
также в другие помещения, для равномерного 
распределения тепла от пола до потолка. Линейный 
дизайн, чистота форм, совмещение фронтальной стальной 
панели с боковыми стенками полностью из майолики.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G958 D Метан - с системой Multifuoco

G958 D GPL - с системой Multifuoco
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G958 M

74

Nero Opaco



Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco per volumi riscaldabili 
fino a 155 m3, potenza del focolare 7,5 kW. È possibile 
canalizzare un flusso di aria calda anche in altri ambienti, 
per un calore uniforme dal pavimento al tetto. Contrad-
distinta da una lavorazione della Maiolica in grandi super-
fici lisce, esprime eleganza nella sua essenzialità.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G958 M Metano - con sistema Multifuoco

G958 M GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке 
из майолики, с принудительной вентиляцией, 
с системой Multifuoco, для обогреваемых 
объемов до 155 м3, мощность топки 7,5 кВт. 
Предусмотрена возможность направления потока 
горячего воздуха также в другие помещения, для 
равномерного распределения тепла от пола до 
потолка. Характеризующаяся обширными гладкими 
поверхностями в отделке майоликой, выражает 
элегантность во всей своей сущности.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G958 M Метан - с системой Multifuoco

G958 M GPL - с системой Multifuoco
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Rosso Lava



Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco per volumi riscaldabili 
fino a 255 m3, potenza del focolare 12,9 kW (Metano) -
11,3 (GPL). È possibile canalizzare un flusso di aria 
calda anche in altri ambienti, per un calore uniforme 
dal pavimento al tetto. Contraddistinta da un elegante 
decoro, permette di inserirsi con stile in differenti 
soluzioni di arredo.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G963 Metano - con sistema Multifuoco

G963 GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке 
из майолики, с принудительной вентиляцией, с 
системой Multifuoco для обогреваемых объемов до 255 
м3, мощность топки 12,9 кВт (Метан) - 11,3 кВт (GPL). 
Предусмотрена возможность направления потока 
горячего воздуха также в другие помещения, для 
равномерного распределения тепла от пола до потолка.
Характеризуется элегантным декором, находит свое 
стильное размещение в различных решениях интерьера.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G963 Метан - с системой Multifuoco

G963 GPL - с системой Multifuoco
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Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco per volumi riscaldabili 
fino a 255 m3, potenza del focolare 12,9 kW (Metano) -  
11,3 (GPL). È possibile canalizzare un flusso di aria 
calda anche in altri ambienti, per un calore uniforme 
dal pavimento al tetto. Lo stile tradizionale del rivesti-
mento in Maiolica regala un sapore classico.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G963 C Metano - con sistema Multifuoco

G963 C GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке из 
майолики, с принудительной вентиляцией, с системой 
Multifuoco для обогреваемых объемов до 255 м3, мощность 
топки 12,9 кВт (Метан) - 11,3 кВт (GPL). Предусмотрена 
возможность направления потока горячего воздуха также 
в другие помещения, для равномерного распределения 
тепла от пола до потолка. Традиционный стиль отделки 
из майолики придает ей классический штрих.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G963 C Метан - с системой Multifuoco

G963 C GPL - с системой Multifuoco
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Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco per volumi riscaldabili fino 
a 255 m3, potenza del focolare 12,9 kW (Metano) -
11,3 (GPL). È possibile canalizzare un flusso di aria 
calda anche in altri ambienti, per un calore uniforme dal pa-
vimento al tetto. Design lineare, pulizia delle forme, alterna 
un frontale in acciaio a pareti interamente in Maiolica.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che 
grazie al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma 
migliorando la combustione.

G963 D Metano - con sistema Multifuoco

G963 D GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке 
из майолики, с принудительной вентиляцией, с 
системой Multifuoco для обогреваемых объемов до 
255 м3, мощность топки 12,9 кВт (Метан) - 11,3 кВт 
(GPL). Предусмотрена возможность направления 
потока горячего воздуха также в другие помещения, 
для равномерного распределения тепла от пола до 
потолка. Линейный дизайн, чистота форм, совмещение 
фронтальной стальной панели с боковыми стенками 
полностью из майолики.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G963 D Метан - с системой Multifuoco

G963 D GPL - с системой Multifuoco
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Stufa a Gas GPL o Metano, in Maiolica a ventilazione 
forzata, con Sistema Multifuoco per volumi riscaldabili 
fino a 255 m3, potenza del focolare 12,9 kW (Metano) - 
11,3 (GPL). È possibile canalizzare un flusso di aria 
calda anche in altri ambienti, per un calore uniforme dal 
pavimento al tetto. Contraddistinta da una lavorazione 
della Maiolica di grandi superfici lisce, esprime eleganza 
nella sua essenzialità.

Il telecomando retroilluminato di serie, consente di 
programmare accensione e spegnimento, gestire potenza 
e velocità del ventilatore.

Il vetro è protetto da contatti accidentali da una impercettibile 
microrete, che lascia godere in piena sicurezza il piacere della 
fiamma.

Il focolare interno è completamente rivestito in Aluker, che grazie 
al suo colore chiaro esalta la luminosità della fiamma migliorando 
la combustione.

G963 M Metano - con sistema Multifuoco

G963 M GPL - con sistema Multifuoco

Печь, работающая на газе GPL или метане, в отделке 
из майолики, с принудительной вентиляцией, с 
системой Multifuoco для обогреваемых объемов до 
255 м3, мощность топки 12,9 кВт (Метан) - 11,3 кВт 
(GPL). Предусмотрена возможность направления 
потока горячего воздуха также в другие помещения, 
для равномерного распределения тепла от пола до 
потолка. Характеризующаяся обширными гладкими 
поверхностями в отделке майоликой, выражает 
элегантность во всей своей сущности.

Пульт дистанционного управления с задней подсветкой 
серийной комплектации позволяет программировать 
включение и выключение, управлять мощностью и 
скоростью вентилятора.

Стекло защищено от случайного воздействия посредством 
невидимой микросетки, которая позволяет наслаждаться 
красотой огня при полной безопасности.

Внутренняя топка полностью в отделке Aluker, который 
благодаря своему светлому цвету подчеркивает яркость 
пламени, улучшая процесс горения.

G963 M Метан - с системой Multifuoco

G963 M GPL - с системой Multifuoco
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DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. E924

BCS
E924 M

BCS
CIRCLE

BCS
E929 D

BCS
E929 M

BCS
E929 D-H

BCS
E929 M-H

BCS
E929 C

BCS
E929 C-H

BCS
E929 T

BCS
ROUND

BCS
ROUND-M

BCS
ROUND-H

BCS
Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 45 x 45 x 115 52 x 52 x 115 49 x 49 x 125 55 x 55 x 115 55 x 55 x 115 55 x 55 x 170 55 x 55 x 170 59 x 59 x 142 59 x 59 x 204 58 x 58 x 153 54 x 54 x 120 54 x 54 x 136 54 x 54 x 166

Peso stufa / Вес печи kg 135 140 145 164 163 194 191 183 231 183 162 170 185

Peso stufa con HSS / Вес печи with HSS kg 203,5 208,5 213,5 177 176 507 504 305 626 360 175 265 444

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 100 - 175 100 - 175 100 - 175 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 7,5 7,5 7,5 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Potenza termica nominale / Номинальная тепловая мощность kW 6 6 6 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % > 80 > 80 > 80 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83

Consumo nominale / Номинальный расход kg/h 1,6 1,6 1,6 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 12 12 12 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

Potenza elettrica assorbita / Потребленная электрическая мощность W 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6

Multifuoco System Plus con telecomando LCD / 
Multifuoco System Plus  с пультом дистанционного управления LCD

- - - опция опция опция опция опция опция опция опция опция опция

Basamento per rotazione / Суппорт для вращения опция опция опция - - - - - - - - - -

Umidificatore / Увлажнитель acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** - - - - - acciaio / сталь ** - -

Bocchetta / Патрубок - - -
frontale - orientabile / 

передние - 
поворачиваемые

frontale - orientabile / 
передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

Installazione / Установка ***

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo /
 настенная - угловая

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

Aria primaria e secondaria preriscaldata / 
Первичный и вторичный подогретый воздух

a controllo elettronico / с электронной системой контроля - предварительно нагреваемая a controllo elettronico / с электронной системой контроля - предварительно нагреваемая

Aria terziaria predeterminata / Третичный определенный воздух preriscaldata / предварительно нагретая preriscaldata / предварительно нагретая

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика maiolica / майолика

Burn Control System si / да si / да

Heat Storage System опция опция

Monoblocco / Моноблочная ermetico in acciaio / герметичная стальная ermetico in acciaio / герметичная стальная

Focolare / Топка Aluker® Aluker®

Deflettore / Дефлектор Aluker® Aluker®

Braciere / Жаровня ghisa / чугун ghisa / чугун

Cassetto cenere / Зольник estraibile / выдвижная estraibile / выдвижная

Porta / Дверца acciaio / сталь acciaio / сталь

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass Air Glass

Maniglia / Ручка acciaio e silicone / сталь и силикон acciaio e silicone / сталь и силикон

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 48 50 52 28 32 30 34 38 40 36 42 44 46

* Calcolato in base alla potenza termica nominale e riferito ad ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m³  / Рассчитан на основе номинальной тепловой мощности и соответствует помещениям с 
потребностью от 0,060 до 0,035 кВт на м³. 

** Non compatibile con kit HSS / Not compatible with HSS kit.

Legna BCS
Дровяные BCS 



PIAZZETTA

DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. E924

BCS
E924 M

BCS
CIRCLE

BCS
E929 D

BCS
E929 M

BCS
E929 D-H

BCS
E929 M-H

BCS
E929 C

BCS
E929 C-H

BCS
E929 T

BCS
ROUND

BCS
ROUND-M

BCS
ROUND-H

BCS
Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 45 x 45 x 115 52 x 52 x 115 49 x 49 x 125 55 x 55 x 115 55 x 55 x 115 55 x 55 x 170 55 x 55 x 170 59 x 59 x 142 59 x 59 x 204 58 x 58 x 153 54 x 54 x 120 54 x 54 x 136 54 x 54 x 166

Peso stufa / Вес печи kg 135 140 145 164 163 194 191 183 231 183 162 170 185

Peso stufa con HSS / Вес печи with HSS kg 203,5 208,5 213,5 177 176 507 504 305 626 360 175 265 444

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 100 - 175 100 - 175 100 - 175 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 7,5 7,5 7,5 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Potenza termica nominale / Номинальная тепловая мощность kW 6 6 6 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % > 80 > 80 > 80 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83

Consumo nominale / Номинальный расход kg/h 1,6 1,6 1,6 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 12 12 12 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

Potenza elettrica assorbita / Потребленная электрическая мощность W 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6 2,1 - 2,6

Multifuoco System Plus con telecomando LCD / 
Multifuoco System Plus  с пультом дистанционного управления LCD

- - - опция опция опция опция опция опция опция опция опция опция

Basamento per rotazione / Суппорт для вращения опция опция опция - - - - - - - - - -

Umidificatore / Увлажнитель acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** - - - - - acciaio / сталь ** - -

Bocchetta / Патрубок - - -
frontale - orientabile / 

передние - 
поворачиваемые

frontale - orientabile / 
передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

Installazione / Установка ***

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo /
 настенная - угловая

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

Aria primaria e secondaria preriscaldata / 
Первичный и вторичный подогретый воздух

a controllo elettronico / с электронной системой контроля - предварительно нагреваемая a controllo elettronico / с электронной системой контроля - предварительно нагреваемая

Aria terziaria predeterminata / Третичный определенный воздух preriscaldata / предварительно нагретая preriscaldata / предварительно нагретая

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика maiolica / майолика

Burn Control System si / да si / да

Heat Storage System опция опция

Monoblocco / Моноблочная ermetico in acciaio / герметичная стальная ermetico in acciaio / герметичная стальная

Focolare / Топка Aluker® Aluker®

Deflettore / Дефлектор Aluker® Aluker®

Braciere / Жаровня ghisa / чугун ghisa / чугун

Cassetto cenere / Зольник estraibile / выдвижная estraibile / выдвижная

Porta / Дверца acciaio / сталь acciaio / сталь

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass Air Glass

Maniglia / Ручка acciaio e silicone / сталь и силикон acciaio e silicone / сталь и силикон

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 48 50 52 28 32 30 34 38 40 36 42 44 46

*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni /Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.
**** Scarico posteriore non compatibile con kit HSS / **** The задняя flue outlet option is not compatible with the HSS kit.
Dati rilevati utilizzando legna di faggio con umidità inferiore al 20%. I consumi possono variare in funzione del tipo di legna impiegata / Данные, полученные при использовании дерева бука с процентом влажности 
менее 20%. Расход может зависеть от использованного типа дерева.
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DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. E924 E924 M CIRCLE E929 D E929 M E929 D-H E929 M-H E929 C E929 C-H E929 T ROUND ROUND-M ROUND-H

Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 45 x 45 x 115 52 x 52 x 115 49 x 49 x 125 55 x 55 x 115 55 x 55 x 115 55 x 55 x 170 55 x 55 x 170 59 x 59 x 142 59 x 59 x 204 58 x 58 x 153 54 x 54 x 120 54 x 54 x 136 54 x 54 x 166

Peso stufa / Вес печи kg 135 140 145 164 163 194 191 183 231 183 162 170 185

Peso stufa con HSS / Вес печи with HSS kg 203,5 208,5 213,5 177 176 507 504 305 626 360 175 265 444

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 100 - 175 100 - 175 100 - 175 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 7,5 7,5 7,5 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Potenza termica nominale / Номинальная тепловая мощность kW 6 6 6 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % > 80 > 80 > 80 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83

Consumo nominale / Номинальный расход kg/h 1,6 1,6 1,6 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 12 12 12 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

Multifuoco System® con telecomando / 
Multifuoco System® с пультом дистанционного управления

- - - опция опция опция опция опция опция опция опция опция опция

Multifuoco System Plus con telecomando LCD / 
Multifuoco System Plus  с пультом дистанционного управления LCD

- - - опция опция опция опция опция опция опция опция опция опция

Basamento per rotazione / Суппорт для вращения опция опция опция - - - - - - - - - -

Umidificatore / Увлажнитель acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** - - - - - acciaio / сталь ** - -

Bocchetta / Патрубок - - -
frontale - orientabile / 

передние - 
поворачиваемые

frontale - orientabile / 
передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

Installazione / Установка ***

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика maiolica / майолика

Heat Storage System опция опция

Monoblocco / Моноблочная ermetico in acciaio / герметичная стальная ermetico in acciaio / герметичная стальная

Focolare / Топка Aluker® Aluker®

Deflettore / Дефлектор Aluker® Aluker®

Braciere / Жаровня ghisa / чугун ghisa / чугун

Cassetto cenere / Зольник estraibile / выдвижная estraibile / выдвижная

Porta / Дверца acciaio / сталь acciaio / сталь

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass Air Glass

Maniglia / Ручка acciaio e silicone / сталь и силикон acciaio e silicone / сталь и силикон

Aria primaria e secondaria preriscaldata / 
Первичный и вторичный подогретый воздух

regolabile / 
регулируемая 

regolabile / 
регулируемая 

Aria terziaria predeterminata / Третичный определенный воздух preriscaldata / предварительно нагретая preriscaldata / предварительно нагретая

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 48 50 52 28 32 30 34 38 40 36 42 44 46

* Calcolato in base alla potenza termica nominale e riferito ad ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m³  / Рассчитан на основе номинальной тепловой мощности и соответствует помещениям с 
потребностью от 0,060 до 0,035 кВт на м³. 

** Non compatibile con kit HSS / Not compatible with HSS kit.

Legna Ermetiche
Дровяные герметичные



PIAZZETTA

DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. E924 E924 M CIRCLE E929 D E929 M E929 D-H E929 M-H E929 C E929 C-H E929 T ROUND ROUND-M ROUND-H

Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 45 x 45 x 115 52 x 52 x 115 49 x 49 x 125 55 x 55 x 115 55 x 55 x 115 55 x 55 x 170 55 x 55 x 170 59 x 59 x 142 59 x 59 x 204 58 x 58 x 153 54 x 54 x 120 54 x 54 x 136 54 x 54 x 166

Peso stufa / Вес печи kg 135 140 145 164 163 194 191 183 231 183 162 170 185

Peso stufa con HSS / Вес печи with HSS kg 203,5 208,5 213,5 177 176 507 504 305 626 360 175 265 444

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 100 - 175 100 - 175 100 - 175 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215 125 - 215

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 7,5 7,5 7,5 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Potenza termica nominale / Номинальная тепловая мощность kW 6 6 6 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % > 80 > 80 > 80 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83 > 83

Consumo nominale / Номинальный расход kg/h 1,6 1,6 1,6 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 12 12 12 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

Multifuoco System® con telecomando / 
Multifuoco System® с пультом дистанционного управления

- - - опция опция опция опция опция опция опция опция опция опция

Multifuoco System Plus con telecomando LCD / 
Multifuoco System Plus  с пультом дистанционного управления LCD

- - - опция опция опция опция опция опция опция опция опция опция

Basamento per rotazione / Суппорт для вращения опция опция опция - - - - - - - - - -

Umidificatore / Увлажнитель acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** acciaio / сталь ** - - - - - acciaio / сталь ** - -

Bocchetta / Патрубок - - -
frontale - orientabile / 

передние - 
поворачиваемые

frontale - orientabile / 
передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

frontale - orienta-
bile / передние - 

поворачиваемые

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore / 
верхний

superiore / 
верхний

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

superiore o posteriore / 
верхний или нижний 

****

Installazione / Установка ***

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

centrostanza - parete - 
angolo / 

настенная - угловая - по 
центру помещения

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

parete - angolo / 
настенная - угловая

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика maiolica / майолика

Heat Storage System опция опция

Monoblocco / Моноблочная ermetico in acciaio / герметичная стальная ermetico in acciaio / герметичная стальная

Focolare / Топка Aluker® Aluker®

Deflettore / Дефлектор Aluker® Aluker®

Braciere / Жаровня ghisa / чугун ghisa / чугун

Cassetto cenere / Зольник estraibile / выдвижная estraibile / выдвижная

Porta / Дверца acciaio / сталь acciaio / сталь

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass Air Glass

Maniglia / Ручка acciaio e silicone / сталь и силикон acciaio e silicone / сталь и силикон

Aria primaria e secondaria preriscaldata / 
Первичный и вторичный подогретый воздух

regolabile / 
регулируемая 

regolabile / 
регулируемая 

Aria terziaria predeterminata / Третичный определенный воздух preriscaldata / предварительно нагретая preriscaldata / предварительно нагретая

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 48 50 52 28 32 30 34 38 40 36 42 44 46

*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni /Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.
****Scarico posteriore non compatibile con kit HSS / **** The задняя flue outlet option is not compatible with the HSS kit.
Dati rilevati utilizzando legna di faggio con umidità inferiore al 20%. I consumi possono variare in funzione del tipo di legna impiegata / Данные, полученные при использовании дерева бука с процентом влажности 
менее 20%. Расход может зависеть от использованного типа дерева.
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DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. BONNY THELMA

Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 80 x 46 x 108 71 x 46 x 100

Peso stufa / Вес печи kg 164 165

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 150 - 260 150 - 260

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 11,2 11,2

Potenza termica nominale / Номинальная тепловая мощность kW 9 9

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % 80,5 80,5

Consumo nominale / Номинальный расход kg/h 2,7 2,7

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 15 15

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика

Multifuoco System® con telecomando / 
Multifuoco System® с пультом дистанционного управления

опция

Multifuoco System Plus con telecomando LCD / 
Multifuoco System Plus  с пультом дистанционного управления LCD

опция

Monoblocco / Моноблочная acciaio / сталь

Focolare / Топка Aluker®

Deflettore / Дефлектор Aluker®

Braciere / Жаровня ghisa / чугун

Cassetto cenere / Зольник estraibile / выдвижная

Porta / Дверца ghisa / чугун

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass

Maniglia / Ручка con manofredda / со специальным ключом

Umidificatore / Увлажнитель acciaio / сталь

Aria primaria e secondaria / Первичный и вторичный воздух regolabile / регулируемая 

Aria terziaria predeterminata / Третичный определенный воздух preriscaldata / предварительно нагретая

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

superiore / верхний

Installazione / Установка *** parete - angolo / настенная - угловая

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 54 56

Legna 
Дровяные

* Calcolato in base alla potenza termica nominale e riferito ad ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m³  / Рассчитан на основе номинальной тепловой мощности и соответствует помещениям с 
потребностью от 0,060 до 0,035 кВт на м³. 

*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni /Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.
Dati rilevati utilizzando legna di faggio con umidità inferiore al 20%. I consumi possono variare in funzione del tipo di legna impiegata / Данные, полученные при использовании дерева бука с процентом влажности 
менее 20%. Расход может зависеть от использованного типа дерева.



PIAZZETTA

DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. P943 P943 M P943 

HERMETIC
P943 M

HERMETIC
Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 57 x 58 x 133 54 x 56 x 132 57 x 58 x 133 54 x 56 x 132

Peso stufa / Вес печи kg 180 180 180 180

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 170 - 290 170 - 290 170 - 290 170 - 290

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 11,1 11,1 11,1 11,1

Potenza termica nominale (мин - макс) / 
Номинальная тепловая мощность (мин - макс)

kW 3,5 - 10 3,5 - 10 3,5 - 10 3,5 - 10

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % > 90 > 90 > 90 > 90

Consumo nominale (min - max) / 
Номинальный расход (мин - макс)

kg/h 0,8 - 2,4 0,8 - 2,4 0,8 - 2,4 0,8 - 2,4

Regolazione di potenza / Регулировка мощности 5 5 5 5

Potenza elettrica assorbita /
Потребленная электрическая мощность

W 150 - 500 150 - 500 150 - 500 150 - 500

Capienza serbatoio / Вместимость бака kg 20 20 20 20

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 8 8 8 8

Monoblocco / Моноблочная acciaio / сталь ermetico in acciaio / герметичная стальная

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика maiolica / майолика

Piano superiore / Верхний Rolling Top Rolling Top

Multifuoco System® 4 livelli di velocità / 4 уровня скорости 4 livelli di velocità / 4 уровня скорости

Dual Power System si / да si / да

Telecomando con display LCD / 
Пульт дистанционного управления с ЖК-дисплеем

si / да si / да

Cronotermostato con programmazione / 
Хронотермостат с программированием

giornaliera, settimanale, weekend con fasce orarie / 
ежедневное, ежемесячное, в выходные дни с временными 

интервалами

giornaliera, settimanale, weekend con fasce orarie / 
ежедневное, ежемесячное, в выходные дни с временными 

интервалами

Pannello di controllo a comandi digitali / 
Панель управления с цифровыми командами

si / да si / да

Energy Saving si / да si / да

Funzione Eco / Функция Eco si / да si / да

Gestione da remoto con SMS / 
Дистанционная система управления посредством СМС

опция опция

Focolare / Топка acciao - Aluker® / сталь - Aluker® acciao - Aluker® / сталь - Aluker®

Deflettore / Дефлектор acciaio / сталь acciaio / сталь

Braciere / Жаровня ghisa / чугун ghisa / чугун

Porta / Дверца ghisa / чугун ghisa / чугун

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass Air Glass

Maniglia / Ручка acciaio finitura nichelata / сталь в никелевой отделке acciaio finitura nichelata / сталь в никелевой отделке

Umidificatore / Увлажнитель acciaio / сталь acciaio / сталь

Aspiracenere di serie / 
Устройство для сбора золы серийной комплектации

Easy Cleaning System Easy Cleaning System

Pulizia ciclica del braciere / Циклическая очистка жаровни Automatic Cleaning Automatic Cleaning

Sensore del livello del pellet / Датчик уровня древесных гранул si / да si / да

Bocchette / Патрубокs frontali - orientabili / передние - поворачиваемые frontali - orientabili / передние - поворачиваемые

Scarico fumi di serie posizione / Дымоотвод серийной комплектации 
положения

posteriore centrale / задняя центральная posteriore centrale / задняя центральная

Installazione / Установка *** parete - angolo / настенная - угловая parete - angolo / настенная - угловая

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 60 58 60 58

* Calcolato in base alla potenza termica nominale e riferito ad ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m³  / Рассчитан на основе номинальной тепловой мощности и соответствует помещениям с 
потребностью от 0,060 до 0,035 кВт на м³. 

*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni /Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.
Dati rilevati in laboratorio utilizzando pellet con potere calorifico di 5 kWh/kg. I consumi possono variare in funzione delle dimensioni e del tipo di pellet impiegato. / Данные, полученные в лаборатории, при 
использовании древесных гранул с теплотворной способностью 5 кВт ч/кг. Расход может зависеть от размеров и типа использованных древесных гранул.

Pellet
Работающие на древесных 
гранулах



90

DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. P985 TH P988 TH P963 C TH

Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 99 x 29 x 118 68 x 59 x 126 65 x 54 x 117

Peso stufa / Вес печи kg 215 232 223

Potenza termica del focolare / Тепловая мощность топки kW 18,3 22,8 17,2

Potenza termica nominale (min - max) / 
Номинальная тепловая мощность (мин - макс)

kW 6,6 - 16,5 6,5 - 20,5 6,6 - 15,6

Potenza al fluido (min - max) / Thermal output to the water (мин - макс) kW 5 - 13,5 5,5 - 18 5 - 12,5

Rendimento termico nominale / Номинальный тепловой КПД % > 90 > 90 > 90

Consumo nominale (min - max) / Номинальный расход (мин - макс) kg/h 1,5 - 3,5 1,6 - 4,4 1,5 - 3,5

Potenza elettrica assorbita / Потребленная электрическая мощность W 150 - 430 150 - 430 150 - 430

Capienza serbatoio / Вместимость бака kg 18 48 30

Scarico fumi di serie Ø / Дымоотвод серийной комплектации Ø cm 8 10 8

Piano superiore / Верхний Rolling Top maiolica / майолика Rolling Top

Pulizia scambiatore / Очистка обменника
sistema di pulitori rotanti / 

система вращательных устройств 
очистки

sistema di pulitori rotanti / 
система вращательных устройств 

очистки
-

Convogliatore / Конвейер acciaio / сталь acciaio / сталь -

Deflettore / Дефлектор acciaio / сталь Skamolex acciaio / сталь

Porta / Дверца acciaio - ghisa / сталь - чугун acciaio - ghisa / сталь - чугун ghisa / чугун

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

posteriore - laterale - superiore destro / 
задняя - боковая - верхняя правая

posteriore sinistro / 
задняя левая

posteriore sinistro / 
задняя левая

Scarico fumi optional / Дополнительный дымоотвод -
laterale sinistro con kit optional / боковая 
левая с дополнительным комплектом

-

Installazione / Установка *** parete / настенная parete - angolo / настенная - угловая parete - angolo / настенная - угловая

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика maiolica / майолика maiolica / майолика

Regolazione di potenza / Регулировка мощности
automatica a 16 livelli in base alla temperatura dell'acqua impostata / 

автоматическая на 16 уровнях в зависимости от заданной температуры воды

Telecomando con display LCD / 
Пульт дистанционного управления с ЖК-дисплеем

si / да

Cronotermostato con programmazione / 
Хронотермостат с программированием

giornaliera, settimanale, weekend con fasce orarie / ежедневное, ежемесячное, в выходные дни с временными интервалами

Pannello di controllo a comandi digitali / 
Панель управления с цифровыми командами

si / да

Energy Saving si / да

Funzione Eco / Функция Eco si / да

Gestione da remoto con SMS / 
Дистанционная система управления посредством СМС

опция

Monoblocco / Моноблочная acciaio / сталь

Caldaia / Котел acciaio / сталь

Focolare / Топка acciao - Aluker® / сталь - Aluker®

Braciere / Жаровня ghisa / чугун

Circolatore alta efficienza / Высокоэффективный циркулятор di serie / серийной комплектации

Vaso di espansione / Расширительный бак di serie / серийной комплектации

Sicurezze / Предохранительные устройства di serie / серийной комплектации

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Pulizia vetro / Очистка стекла Air Glass

Maniglia / Ручка acciaio finitura nichelata / сталь в никелевой отделке

Aspiracenere di serie / У
стройство для сбора золы серийной комплектации

Easy Cleaning System

Pulizia ciclica del braciere / Циклическая очистка жаровни Automatic Cleaning

Sensore del livello del pellet / Датчик уровня древесных гранул si / да

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 64 62 66
*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni /Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.
Dati rilevati in laboratorio utilizzando pellet con potere calorifico di 5 kWh/kg. I consumi possono variare in funzione delle dimensioni e del tipo di pellet impiegato. / Данные, полученные в лаборатории, при 
использовании древесных гранул с теплотворной способностью 5 кВт ч/кг. Расход может зависеть от размеров и типа использованных древесных гранул.

Thermo Pellet
Термо, работающие на 
древесных гранулах
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* Calcolato in base alla potenza termica nominale e riferito ad ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m³  / Рассчитан на основе номинальной тепловой мощности и соответствует помещениям с 
потребностью от 0,060 до 0,035 кВт на м³. 

*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni /Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.

DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. G958 G958 C G958 D G958 M

Metano
Метан

GPL
GPL

Metano
Метан

GPL
GPL

Metano
Метан

GPL
GPL

Metano
Метан

GPL
GPL

Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 51 x 49 x 101 56 x 50 x 101 49 x 48 x 101 51 x 49 x 101

Peso stufa / Вес печи kg 148 148 148 148

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 90 - 155 90 - 155 90 - 155 90 - 155 90 - 155 90 - 155 90 - 155 90 - 155

Potenza termica del focolare max / 
Тепловая мощность топки макс

kW 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Potenza termica nominale max / 
Номинальная тепловая мощность макс

kW 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3

Rendimento termico nominale max / 
Номинальный тепловой КПД макс

% 70,4 70,4 70,4 70,4 70,4 70,4 70,4 70,4

Consumo nominale max / Номинальный расход макс m³/h 0,49 0,19 0,49 0,19 0,49 0,19 0,49 0,19

Scarico fumi di serie Ø / 
Дымоотвод серийной комплектации Ø

cm
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика

Regolazione di potenza / Регулировка мощности 6 livelli / 6 уровней

Multifuoco System® singolo / одиночный

Telecomando con display LCD / 
Пульт дистанционного управления с ЖК-дисплеем

si / да

Monoblocco / Моноблочная acciaio, a tiraggio naturale a flusso bilanciato / сталь, с натуральной тягой и сбалансированным потоком

Focolare / Топка Aluker®

Bruciatore / Горелка metano - GPL / метан - GPL

Porta / Дверца acciaio / сталь

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Bocchette / Патрубокs fisse / фиксированная

Scarico fumi di serie posizione / 
Дымоотвод серийной комплектации положения

posteriore / задняя

Installazione / Установка *** parete - angolo / настенная - угловая

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 68 68 70 70 72 72 74 74

Gas
Газовые
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DATI TECNICI 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ U.M. G963 G963 C G963 D G963 M

Metano
Метан

GPL
GPL

Metano
Метан

GPL
GPL

Metano
Метан

GPL
GPL

Metano
Метан

GPL
GPL

Dimensioni L x P x H / Размеры L x P x H cm 57 x 53 x 117 65 x 54 x 118 57 x 51 x 117 57 x 53 x 117

Peso stufa / Вес печи kg 197 197 197 197

Volume riscaldabile / Обогреваемый объем* m³ 150 - 255 130 - 225 150 - 255 130 - 225 150 - 255 130 - 225 150 - 255 130 - 225

Potenza termica del focolare max / Т
епловая мощность топки макс

kW 12,9 11,3 12,9 11,3 12,9 11,3 12,9 11,3

Potenza termica nominale max / 
Номинальная тепловая мощность макс

kW 8,8 7,8 8,8 7,8 8,8 7,8 8,8 7,8

Rendimento termico nominale max / 
Номинальный тепловой КПД макс

% 68 69,3 68 69,3 68 69,3 68 69,3

Consumo nominale max / Номинальный расход макс m³/h 0,81 0,29 0,81 0,29 0,81 0,29 0,81 0,29

Scarico fumi di serie Ø / 
Дымоотвод серийной комплектации Ø

cm
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15
coassiale 10/15 / 

коаксиальная 10/15

Rivestimento / Облицовка maiolica / майолика

Regolazione di potenza / Регулировка мощности 6 livelli / 6 уровней

Multifuoco System® doppio / двойная

Telecomando con display LCD /
Пульт дистанционного управления с ЖК-дисплеем

si / да

Monoblocco / Моноблочная acciaio, a tiraggio naturale a flusso bilanciato / сталь, с натуральной тягой и сбалансированным потоком

Focolare / Топка Aluker®

Bruciatore / Горелка metano - GPL / метан - GPL

Porta / Дверца acciaio / сталь

Vetro ceramico / Керамическое стекло ≤ 750°C autopulente / ≤ 750°C с системой самоочистки

Bocchette / Патрубокs fisse / фиксированная

Scarico fumi di serie posizione /
 Дымоотвод серийной комплектации положения

posteriore / задняя

Installazione / Установка *** parete - angolo / настенная - угловая

Presentazione prodotto pag / Презентация продукции на стр. 76 76 78 78 80 80 82 82

Gas
Газовые

* Calcolato in base alla potenza termica nominale e riferito ad ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m³  / Рассчитан на основе номинальной тепловой мощности и соответствует помещениям с 
потребностью от 0,060 до 0,035 кВт на м³. 

*** Per dettagli sul tipo di installazione consultare il manuale di istruzioni / Для получения дополнительной информации относительно установки, смотрите руководство по эксплуатации.
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